

## Kadrovanje najvišjega managerja v državnem podjetju Luka Koper je v posmeh kodeksom upravljanja

*Imenovanje Gašparja Gašparja Mišiča za predsednika uprave Luke Koper na včerajšnji seji nadzornega sveta je mimo uveljavljenih kodeksov in dobrih praks korporativnega upravljanja. Odločitev je neskladna tudi z usmeritvami, ki jih je v Zavezi za uspešno prihodnost Slovenije 15/2020 postavila managerska stanovska organizacija.*

V Zavezi 15/2020, ki so jo sprejeli člani Zdrúženja Manager, je v delu, ki govori o odgovornosti politike, zapisana usmeritev, naj država v vlogi lastnika dosledno sledi smernicam iz Kodeksa upravljanja javnih delniških družb in določilom Zakona o gospodarskih družbah, da v nadzorne svete imenuje sposobne, strokovno usposobljene in zaupanja vredne posameznike, ki bodo uprave nadzirali skladno s sodobnimi načeli korporativnega upravljanja, primere slabe prakse korporativnega upravljanja, neodgovorno in neskrbno delo organov nadzora in vodenja pa sodno preganja.

V konkretnem primeru imenovanja prvega moža Luke Koper je izvršna direktorica Zdrúženja Manager **Sonja Šmuc** že prejšnji teden opozorila na potrebo po razlikovanju med podjetniškimi in managerskimi znanji: »Družbe, kot je Luka Koper, morajo voditi preizkušeni managerji, ki znajo voditi velike sisteme in poznajo panogo. Njihovo spričevalo so dolgoletni odlični poslovni rezultati. S takimi družbami, ki imajo širši gospodarski pomen, se ne sme eksperimentirati.«

V postopku kadrovanja in imenovanja novega predsednika uprave Luke Koper je nadzorni svet ravnal nestrokovno in pokazal popolno nerazumevanje svoje naloge in svojih odgovornosti. Predsednik nadzornega sveta ni bil zmožen predstaviti niti merila, po katerih so se odločali, kar je nedostojno in neprofesionalno do javnosti, delničarjev in drugih deležnikov družbe. Nadzorni svet, ki ne zmore pojasniti svojih odločitev, vzbuja sum, da vnaša nepotrebno tveganje in da se ne odloča v dobro družbe.

### Dodatne informacije

Edita Krajnović, [komunikacije@zdruzenje-manager.si](mailto:komunikacije@zdruzenje-manager.si), tel. 040 488 040